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Национално събитие за разпространение на 
резултатите по проекта „Зелени поколения“ в 

Гърция  
В края на март 2025 г. Stimmuli for Social Change, с подкрепата на гръцкото училище - 1st Primary School 

of Alexandreia, имаше удоволствието да организира националното събитие за разпространение на 

резултатите по проекта „Зелени поколения“. Събитието се проведе във Фолклорната културна 

асоциация на Александрия и имаше за цел да представи ключови концепции, свързани с 

образованието между поколенията, като същевременно представи основните резултати и постижения 

на проекта.   

Основната цел на събитието беше да запознае участниците с концепцията за обучение между 

поколенията и устойчивост, като представи основните резултати от проекта и практически насоки за 

прилагането на учебната програма „Зелени поколения“ в класната стая. 

Събитието беше проведено под формата на интерактивен семинар, като насърчаваше участниците да 

задават въпроси, да споделят своя опит и да разсъждават върху това как образованието по въпросите 

на климата може да бъде обогатено чрез сътрудничество между поколенията. 

В първата част на събитието бяха представени целите, методологията и резултатите от проекта с акцент 

на учебната програма „Зелени поколения“ и придружаващия я пакет за обучение на учители. След 

това партньорското гръцко училище сподели резултатите от пилотната фаза, като представи на 

участниците своя опит и придобити знания. 

Участниците високо оцениха, че учебната програма и всички материали предлагат подробни 

инструкции за родители, учители и ученици, заедно с гъвкави дейности и помощни материали и 

платформа, която може да се използва както в онлайн, така и в офлайн учебна среда. 

Събитието завърши с интерактивна ролева игра, в която участниците влязоха в ролите на членове на 

общността, изследвайки предизвикателствата и интересите, свързани с изменението на климата. 

Проектът „Зелени поколения“ подчерта жизненоважната роля на образованието в прехода към по-

зелено и отговорно бъдеще. 
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